

身边 >

开学前夕，还学子一个整洁有序的学校周边环境

牡丹城管发力，拆除7处麻将棚

本报菏泽3月5日讯(记者 袁文卿 通讯员 孟令涛) 为给广大学子创造一个整洁有序的学校周边环境,在学生开学之前,城管局牡丹区执法大队提前入手,对多种违章行为进行集中治理。3月4日,该大队集合60名执法人员,对东方红西街附小学校周边的7处麻将棚进行集中拆除。

记者现场了解到,东方红西街附小周边的7家棚厦,每个都占地40多平方米,里面放有20多张麻将桌,为接送学生的家长提供打麻将的场地,收取相应费用。为最大限度扩大“营业”面积,这些棚厦搭建时占去部分马路。一到学生上下学时间,街上拥堵情况十分严重,给附近市民出行带来极大不便。

该大队相关负责人介绍，这些私自搭建的棚厦不仅影响市容而且严重占压人行道，在学生上学、放学的高峰期也极易引起交通堵塞，同时在学校附近聚众玩麻将，也会对小学生身心成长带来极坏影响。鉴于以上情况，在执法人员下达执法文书，并多次上门督促自拆无果的情况下，牡丹区大队组

织执法人员进行依法强制拆除。

记者从城管局牡丹区执法大队了解到，牡丹区执法大队将对辖区内学校周边环境进一步整治，主要对辖区学校周边乱贴乱画、乱搭乱建、乱扯条幅、店外经营等违章行为进行集中治理，力图还学生一个良好的学习生活环境。



城管局牡丹区执法大队执法人员拆除占道经营的麻将棚厦。通讯员 孟令涛 摄

菏泽市庆“三八”表彰大会召开,与会领导称 **加大女干部的培养选拔力度**

本报菏泽3月5日讯(记者 张建丽) 5日,菏泽市庆“三八”表彰大会召开。会上庆祝第105个“三八”国际劳动妇女节,对2014年度为全市妇女工作做出突出贡献的先进集体和先进个人进行表彰。并动员全市各级妇联组织进一步统一思想、提振信心,推动全市妇女工作再上新台阶、实现新进步。

“三八”红旗集体和五好文明家庭的决定》和《关于表彰菏泽市“巾帼建功”竞赛活动先进集体和个人的决定》。表彰了2014年度全市妇女工作先进集体和先进个人。随后，市委常委、市委组织部部长付伟代表市委、市政府，向受表彰的单位和同志表示热烈的祝贺，并向全市广大妇女干部群众致以节日的问候。

职责,在引领妇女投身经济社会建设、依法保障和维护妇女儿童权益、促进妇女事业发展等方面,做了大量卓有成效的工作。

付伟说，2015年是“十二五”规划的收官之年，是全面深化改革的关键之年，也是全面推进依法治国的开局之年。新形势新任务，对菏泽广大妇女和妇女工作提出了新的更高的要求，也为广大妇女发挥聪明才智、实现全面发展提供了更为广阔的空间和舞台。希望广大妇女在践行“四个全面”中走在前列，在实现“科学赶超、后来居上”的宏伟目标中建功立业，在传承文明、倡树新风中勇挑重担，在家庭建设中发挥作用，在提升自我中

展示形象。

付伟提出要求，妇女工作是党的群众工作的重要组成部分，事关社会的和谐稳定和发展。各级党委、政府要高度重视妇女工作，切实加强和改进对妇女工作的领导，大力支持妇联依照法律和章程开展工作，及时帮助她们解决工作中的困难和问题；关心妇女干部的成长和进步，加大女干部的培养选拔力度。社会各界都要自觉尊重妇女，关心妇女事业，支持妇女工作，为广大妇女全面发展营造良好的社会环境。

最后，中国心理协会会员、菏泽学院心理学教授柴清华向参会人员作了“我出彩 心飞扬”岗位建功讲座。

陪孤寡老人过元宵节



3月5日是元宵节,又是全国第52个学雷锋纪念日。为弘扬中华民族尊老敬老爱老传统美德,传承雷锋精神,本报蚂蚁义工团巨野分团的义工们与巨野县交通运输局和供电局的志愿者一起赶到董官屯敬老院慰问老人,帮老人打扫卫生、晾晒被褥,与老人聊天,并用事先准备好的饺子馅开始包饺子,忙活得热火朝天。

本报记者 邢孟 通讯员
宋兆军 摄影报道

齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台

“牡丹传媒”

菏泽权威消息第一发布 新鲜生活资讯一网打尽

齐鲁晚报·今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”为菏泽市民传播最全面民生信息、最新鲜生活资讯，并开展多项互动活动。致力为菏泽传递更多正能量。

官方微博——编研
齐鲁晚报·今日菏泽

